
  基本情報   調査先の業種別構成比

　設問内容

問１．

問２．

問３．

問４．

問５．

貴社では、2024年の日本の景気をどのように見通していますか。

貴社では、2024年の自社の業況（景気）をどのように見通していますか。

2024年において貴社の売上額の伸び率は、2023年に比べておおよそどのくらいになると見通して
いますか。

貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。

近年、販売価格や仕入価格に上昇の傾向が見られますが、2024年を展望したときに、貴社では価
格面の動向をどのように見通していますか。販売価格と仕入価格それぞれについてお答えくださ
い。

2023年 10月～12月期 景気動向 特別調査 調査先210先

2024年（令和６年）の経営見通し
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問１． 貴社では、2024年の日本の景気をどのように見通していますか。
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問２． 貴社では、2024年の自社の業況（景気）をどのように見通していますか。
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問３．
2024年において貴社の売上額の伸び率は、2023年に比べておおよそどのくらいになると見通して
いますか。
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問４． 貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。
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問５．
近年、販売価格や仕入価格に上昇の傾向が見られますが、2024年を展望したときに、貴社では価
格面の動向をどのように見通していますか。販売価格と仕入価格それぞれについてお答えくださ
い。
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